



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROAES Nº 37/2018

A Pró-Reitoria de Assistência Estudantil (PROAES) torna pública a retificação do EDITAL PROAES nº 37/2018 (Edital para Seleção de estudantes para compor Cadastro de Reserva destinado às Vivências Acadêmico-Profissionais em Setores da UFMA -2018.2), cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

13 DA MANUTENÇÃO DA BOLSA

13.1 Ao final do prazo de vinte e quatro meses do Termo de Compromisso, será realizada a análise dos critérios de manutenção na Bolsa.

Leia-se:

13 DA MANUTENÇÃO DA BOLSA

13.1 A cada início de semestre letivo, a equipe técnica do Câmpus realizará a avaliação do desempenho acadêmico do(a) discente através do Histórico Escolar atualizado extraído do SIGAA.

São Luís, 21 de agosto de 2018.

Prof. Dr. João de Deus Mendes da Silva
Pró-Reitor de Assistência Estudantil